

新聞稿

香港乳癌基金會 - 關注乳癌步行籌款 2008 名人社會各界攜手推動乳癌健康教育

(2008年10月26日 - 香港) 每年十月是國際乳癌關注月，醫學界及相關團體希望藉此呼籲婦女關注乳癌、瞭解定期和及早檢查的重要性。一直以來，香港乳癌基金會致力提高公眾對乳癌和乳房健康的關注、宣揚乳癌知識、積極推動乳癌的預防與及早檢查的重要性。香港乳癌基金會於今天假山頂道花園舉行第四屆關注乳癌步行籌款，在籌款的同時亦希望把正確的乳房健康資訊帶給公眾。

起步前，食物及衛生局局長周一嶽、衛生署副署長譚麗芬、是次活動冠名贊助商香港法拉利會會長陸永基博士、香港乳癌基金會大使廖碧兒小姐、本會創會人張淑儀醫生以及主席蔡梁婉薇女士主持簡單的起步禮，為活動揭開序幕。

香港乳癌基金會創會人張淑儀醫生在開幕儀式上稱：「香港乳癌基金會雖然只是成立了3年多，但我們獲得一批熱心的義工和乳癌康復者的幫助，為乳癌病友提供支援，亦製作了不同教育刊物及講座，推廣乳房健康。去年，在周局長的鼓勵下，我們開展了香港首個乳癌資料庫的工作，搜集及分析本地乳癌病例的數據，目的是倡議在本港提供更佳的乳癌護理和防治。今年9月，我們推出了「免費乳房X光造影檢查」服務，為本港40至59歲領取綜援、從未接受過乳房X光造影檢查或有相關家族病史的女士，提供免費檢查服務。今後，我們會繼續努力，希望大家繼續支持我們的工作。」

香港乳癌基金會主席蔡梁婉薇女士表示：「資料顯示，乳癌已經不再只是中年婦女的疾病，即使是年青少艾亦同樣有機會患上乳癌。所以，本會非常榮幸邀請到影視紅星廖碧兒小姐擔任大使，推廣乳癌教育，透過其知名度及影響力喚醒一眾如廖小姐一樣年青、有活力、健康的女性，密切關注自己的乳房健康。」蔡太說：「今屆關注乳癌步行籌款繼續得到各界人士和機構的熱烈支持；當中我們要特別鳴謝是次活動的冠名贊助商香港法拉利會的慷慨捐助。其實這個活動除了為香港乳癌基金會籌募經費之外，最重要的是藉以宣揚關注乳癌的訊息。」

是次活動得以順利舉行，圓滿結束，還要鳴謝以下機構及贊助商的鼎力支持(排名不分先後)：

- 渣打銀行(香港)有限公司
- 世聯顧問有限公司
- 峰景餐廳
- 美國惠氏藥廠(香港)有限公司

- 永泰信息技術服務有限公司
- 維他奶國際集團有限公司
- 阿斯利康香港有限公司
- 葛蘭素史克有限公司
- 羅氏大藥廠香港有限公司
- 美國輝瑞科研製藥
- 萬寧
- 永昌印刷有限公司
- Delifrance (HK) Limited
- Actex Textiles Limited
- 山頂廣場
- 香港聖約翰救傷隊
- 香港少年領袖團

如欲進一步瞭解、參與或捐助香港乳癌基金會，請瀏覽本會網址：www.hkbcf.org 或致電 2525 6033 與我們聯絡。

*** 完 ***

香港乳癌基金會於 2005 年 3 月成立，是本港首間以支援和幫助乳癌病人為宗旨的註冊慈善機構。本會得到一批乳癌康復者、患者親友及醫護專業人員的支持，共同致力推廣乳癌教育、支援和倡議。香港乳癌基金會的使命是提高各界人士對乳癌的關注，認識及早發現的重要性；幫助乳癌患者踏上康復之路；支持有關乳癌研究，提倡改善乳癌護理。